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REZULTATI ANKETE O PRIMENI POSEBNOG KOLEKTIVNOG UGOVORA ZA 

JAVNA KOMUNALNA PREDUZEĆA 
Za razliku od državnih službenika i nameštenika kojima se plate finansiraju iz budžeta, a čiji 

je radni status regulisan posebnim propisima, na radno pravo zaposlenih u javnim komunalnim 
preduzećima primenjuju se u celini opšta pravila koja važe za zaposlene u realnom sektoru. 
Činjenica da se ovde radi o „državnim“ preduzećima koja su deo javnog sektora, tu ništa ne 
menja. Naime, javna komunalna preduzeća su privredni subjekti koji, nasuprot široko 
rasprostranjenom i pogrešnom uverenju da su to preduzeća koja se finansiraju iz budžeta, sve 
obaveze uključujući i obaveze prema zaposlenima, izmiruju kao i bilo koje aktivno privredno 
društvo - iz prihoda koje ostvaruju prodajom proizvoda ili usluga na tržištu.  

Prava i obaveze zaposlenih u javnim komunalnim preduzećima uređena su sistemskim 
Zakonom o radu i Posebnim kolektivnim ugovorom za javna preduzeća u komunalnoj delatnosti na 
teritoriji Republike Srbije koji je sklopljen na republičkom nivou. Ove, za sva JKP obavezujuće 
odredbe, dalje se razrađuju kroz pojedinačna i opšta akta koja se donose na nivou preduzeća. 
Kada se radi o pravima zaposlenih, treba imati u vidu da se opštim ili pojedinačnim aktima 
zaposlenima mogu dati samo ista ili veća prava od zakonom garantovanih. 

Navedene propise javna komunalna preduzeća primenjuju na različite načine. Kod nekih su 
radni odnosi uređeni kolektivnim ugovorima, a kod nekih pravilnicima o radu. U većim gradovima 
u kojima ima više javnih komunalnih preduzeća, negde je sklopljen, a negde ne postoji poseban 
kolektivni ugovor na nivou grada. U „siromašnijim“ komunalnim preduzećima sa nižom 
prosečnom zaradom, jednom broju zaposlenih se zarade po sili Zakona dopunjuju do minimalne, 
dok u nekim komunalnim preduzećima zaposleni ostvaruju veća prava na dodatke i naknade od 
Zakonom i PKU garantovanog minimalnog iznosa. 

Takođe, razlike postoje i u načinu na koji su regulisane zarade i nagrađivanje prema radu. 
Ima preduzeća u kojima je raspon između najniže i najviše zarade veći, dok je negde manji. 
Različiti su i koeficijenti za određivanje osnovnih zarada. Postoje primeri da je koeficijent za 
najnižu osnovnu zaradu u preduzeću osetno veći od 1,00, a različito se utvrđuje cena rada za 
najjednostavniji rad na osnovu koje se vrši obračun. 

Cilj ankete koja je sprovedena u KOMDEL-u, kojoj se odazvalo 56 javnih komunalnih 
preduzeća1, a i čiji su rezultati sadržani u ovoj informaciji, bio je da se vidi kolike su razlike u 
načinu na koji zaposleni u javnim komunalnim preduzećima ostvaruju prava iz radnog odnosa. 
Anketa je sadržala tri grupe pitanja: (1) pitanja vezana za opšte akte koji se donose na nivou 
preduzeća i na nivou nadležne jedinice lokalne samouprave, (2) pitanja vezana za raspodelu i 
način na koji se obračunavaju zarade i (3) pitanja vezana za način kako se obračunavaju dodaci, 
naknade zarada i druga primanja zaposlenih u JKP. 

 
1 Spisak javnih komunalnih preduzeća koja su bila obuhvaćena anketom je u prilogu ove informacije 



a) Opšta akta  
Kada se govori o opštim aktima javnih preduzeća iz oblasti radnog prava, treba imati u 

vidu da je prilikom njihovog donošenja u svakom slučaju, po odredbama sistemskog Zakona o 
radu, potrebna saglasnost osnivača. Ovaj Zakon inače podrazumeva pregovaranje i 
sporazumevanje zainteresovanih strana koje treba da rezultira sklapanjem kolektivnih ugovora, 
ali u slučaju kada u javnom preduzeću nema reprezentativne sindikalne organizacije sa kojom bi 
poslodavac pregovarao ili kada pregovori oko kolektivnog ugovora nisu uspešno okončani, onda 
donošenje pravilnika o radu ostaje jedina, takođe legitimna opcija. 

Pre pojedinačnih opštih akata koji se donose na nivou preduzeća ostavljena je mogućnost 
da se sklapaju posebni kolektivni ugovori koji imaju šire dejstvo. Kao što je već rečeno, na 
republičkom nivou između predstavnika Vlade i reprezentativnih sindikata sklopljen je za sva 
javna komunalna preduzeća obavezujući Posebni kolektivni ugovor za javna preduzeća u 
komunalnoj delatnosti na teritoriji Republike Srbije, dok su u pojedinim jedinicama lokanih 
samouprava poput Bečeja, Kruševca, Novog Sada, Obrenovca, Rume, Subotica, Vranja i 
Zrenjanina, sklopljeni posebni kolektivni ugovori na nivou grada čija je primena obavezujuća za 
sva javna komunalna preduzeća iz tog grada. 

Anketa je pokazala da većina naših JKP (61%) oblast radnog prava uređuje kolektivnim 
ugovorima, ali da ima i znatan broj JKP u kojima se ova pitanja uređuju pravilnikom o radu. U dva 
posmatrana JKP, pojedinačni opšti akt nije ni donet. Ova dva preduzeća primenjuju republički 
Posebni kolektivni ugovor koji se inače, po odredbama člana 4 ovog opšteg akta, neposredno i 
primenjuje. 

 
 Različita je struktura opštih akata, odnosno kolektivnih ugovora ili pravilnika o radu. Češći 
je slučaj da se u ovim aktima navode odredbe koje su propisane Zakonom ili republičkim 
Posebnim kolektivnim ugovorom, ali ima primera gde su opšta akta racionalnije struktuirana. 
Međutim, ako izuzmemo dileme da li u pojedinačnom aktu treba ili ne treba ponavljati inače 
obavezujuće odredbe, utisak je da u nekim delovima pojedinačni kolektivni ugovori ili pravilnici 
o radu naših komunalnih preduzeća nepotrebno regulišu i pitanja koja bi mogla da se regulišu 
drugim „nižim“ opštim, pa i pojedinačnim aktima. 

Koeficijenti za određivanje osnovnih zarada pojedinih radnih mesta su primer takvog 
suštinski nepotrebnog podizanja nivoa odlučivanja. Anketa je pokazala da se koeficijenti za 
pojedina radna mesta koji inače pre spadaju u pojedinačna prava zaposlenih, kod većine 
anketiranih JKP (58%) ipak propisuju kolektivnim ugovorima ili pravilnicima o radu.  

Sa druge strane, kod 22 od ukupno 57 anketiranih preduzeća, koeficijenti su određeni bilo 
aktom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji, bilo posebnim opštim aktom poput pravilnika 



o koeficijentima, a koji bi u zavisnosti od nadležnosti definisane osnivačkim aktima ili statutima 
JKP, mogao da donese i direktor preduzeća. Da se pitanje koeficijenata može utvrditi i 
pojedinačnim aktima, potvrđuje iskustvo tri JKP, koja koeficijente određuju odlukom o 
pojedinačnim koeficijentima ili ugovorom o radu. 

 
Koeficijenti za vrednovanje pojedinih radnih mesta su važan deo kadrovske politike i 

politike raspodele za koju bi u skladu sa korporativnom praksom trebalo da je odgovoran i 
nadležan pre svega direktor preduzeća. Sužavanje ingerencija direktora u ovom segmentu, 
suprotno je principima korporativnog upravljanja inkorporiranim u pozitivnim propisima2.  

 

Zapažanja i preporuke oko opštih akata: 

Bez obzira što u republičkom Posebnom kolektivnom ugovoru za JKP stoji da se on neposredno 
primenjuje, iz više razloga potrebno je na nivou preduzeća doneti i imati opšti akt kojim se 
uređuju radno pravna pitanja i radni odnosi; 

U jedinicama lokalnih samouprava u kojima je osnovano i posluje dva ili više javnih komunalnih 
preduzeća, preporučljivo je da se sklopi poseban kolektivni ugovor u kome bi na koordinisan 
način bila uređena pojedina prava zaposlenih u svim preduzećima iz te lokalne sredine; 

Gde god su se za to stekli preduslovi3, treba nastojati da se na nivou JKP radno pravna pitanja 
urede pojedinačnim kolektivnim ugovorom (ne pravilnikom o radu); 

Opšti akt treba pre svega da razrađuje specifična pitanja vezane za konkretno preduzeće, a nije 
nužno da ponavlja (prepisuje) odredbe iz Zakona i Posebnog kolektivnog ugovora sklopljenog na 
nivou Republike ili JLS čije odredbe su svakako obavezujuće; 

Ako je opredeljenje da se pitanje koeficijenata uređuje kolektivnim ugovorom ili pravilnikom o 
radu, onda je poželjno da se u ovim aktima ne utvrđuju koeficijenti za pojedina radna mesta, već 
da se definišu grupe i propišu rasponi koeficijenata za pojedine grupe poslova ili tipična radna 
mesta na osnovu kojih bi se u posebnim pravilnicima ili pojedinačnim aktima koji su u nadležnosti 
direktora, određivali i koeficijenti za konkretna radna mesta. 

 
2 Ovde se misli pre svega na Zakon o javnim preduzećima  
3 Misli se pre svega na to da u preduzeću postoji sindikalna organizacija koja je dokazala reprezentativnost i sa kojom 
je uspostavljen i može da se vodi dijalog 



b) Osnovne zarade, rasponi i koeficijenti 
Osnovna zarada zaposlenog obračunava se srazmerno vremenu provedenom na radu, a u 

zavisnosti od načina na koji je u preduzeću izvršeno vrednovanje radnog mesta. Anketa je 
pokazala da velika većina javnih komunalnih preduzeća (84%) vrednuje pojedina radna mesta 
koeficijentima koji se, da bi se dobila osnovna zarada, množe sa cenom rada za najjednostavniji 
rad. U 9 od posmatranih 56 JKP, radna mesta vrednuju se na sličan, ali nešto drugačiji način koji 
je pre više decenija kod nas bio dominantan: u zavisnosti od broja bodova za konkretno radno 
mesto i vrednosti boda. 

Kada se govori o osnovnim zaradama, mnogo značajnije pitanje od tehnike obračuna je 
kakva se politika raspodele u preduzeću sprovodi? Kako se parira evidentnom i sve izraženijem 
nedostatku ključnih kadrova i turbulencijama na tržištu rada? Kakva je diferencija u vrednovanju 
pojedinih radnih mesta i koliki je raspon između najniže i najviše osnovne zarade? Koliko je 
prosečan koeficijent koji determiniše masu zarada veći od najnižeg koeficijenta? Kom broju 
zaposlenih je JKP po sili zakona u obavezi da obračunatu osnovnu zaradu dopunjuje do zakonom 
garantovanog „minimalca“? 

Rasponi između najniže i najviše zarade u anketiranim JKP se od preduzeća do preduzeća i 
se prema očekivanju dosta razlikuju. Kod 25 JKP (45%) raspon je između 1:3 i 1:4. Kod 12 
„boljestojećih“ JKP (21%), raspon je nešto veći i kreće se u dijapazonu od 1:4 do 1:5. Kod 
preostalih 19 od ukupno 56 anketom obuhvaćenih JKP (34%), raspon je zabrinjavajuće nizak: 
manji od po Posebnom kolektivnom ugovoru najmanjeg mogućeg odnosa najniže i najviše zarade 
od 1:3. 

 
 
Odnos najniže i najviše vrednovanog radnog mesta od 1 : 3 je ne samo formalno već i 

suštinski minimalan raspon, koji ipak omogućava bar neku (kakvu takvu) diferencijaciju u 
vrednovanju pojedinih radnih mesta. U korporativnoj praksi, da bi mogla da se pravi ozbiljnija 
diferencijacija, svakako bi trebalo da bude veći od tog propisanog minimuma. Kod „siromašnijih“ 
JKP raspon bi trebalo da se kreće na nivou od oko 1:4, a kod „boljestojećih“ i više od toga (oko 
1:5).  

U 19 posmatranih komunalnih preduzeća u kojima je raspon ispod propisanog minimuma 
od 1:3, o nekoj politici raspodele teško može i da se govori. Na sceni je skoro potpuna 
uravnilovka gde su razlike u osnovnim zaradama pojedinih radnih mesta, simbolične. Kada se na 
ovo dodaju dopune do „minimalca“ i druga primanja sa karakterom zarade koja se isplaćuju 
linearno4 (svima jednako), onda je lako matematički dokazati da se je stvarni raspon u primanjima 
manji. Pod dejstvom tih lineranih primanja oficijelni raspon 1:3 postaje 1: 2,5, a raspon od 1:4 
spušta se na stvarnih 1:3,3. 

 
4 Ovde se misli pre svega na naknadu za ishranu u toku rada koja je po PKU minimalno 250 RSD po danu, kao i na naknadu za 
regres za korišćenje godišnjeg odmora koja je godišnje najmanje 75% od prosečne mesečne zarade u Republici u prethodnoj godini 
+ fiksno 33.000 RSD 
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Kada govorimo o najnižem koeficijentu, očekivanje je da on bude blizak jedinici. 
Međutim, podaci pokazuju da je to slučaj samo kod polovine anketiranih JKP gde je ovaj 
koeficijent zaista blizak jedinici (između 1 i 1,2), dok je kod ostalih osetno veći. Kod četvrtine 
anketiranih koeficijent kojim se vrednuje najmanje plaćeno radno mesto je u rasponu od 1,5 do 
2, a kod 7 preduzeća ovaj koeficijent je veći od 2. 

To što najniži koeficijent nije jednak jedinici je najčešće posledica nekih ranijih i 
nasleđenih rešenja, ali je to ipak samo tehničko pitanje koje unosi nepotrebne zabune i 
komplikacije, ali suštinski ne remeti odnose u raspodeli. Ako je koeficijent kod najniže zarade 2, 
onda će u preduzeću u kome je raspon 1 : 3, najviši koeficijent biti 6. 

Prosečan koeficijent je međutim suštinski daleko važniji pokazatelj koji govori ne samo o 
odnosima u raspodeli unutar preduzeća, već pokazatelj koji determiniše ukupne troškove 
zaposlenih i masu zarada. Masa zarada će biti manja kada je prosečan koeficijent bliži najnižem, i 
obrnuto. Masa će biti veća kada se prosečan koeficijent više odaljava od najnižeg. Komunalna 
preduzeća najveći broj izvršilaca imaju na poslovima nekvalifikovanih ili polukvalifikovanih 
radnika, tako da će prosečan koeficijent po pravilu biti veći od najnižeg koeficijenta u preduzeću 
za svega 40 do 50%. To pokazuju i podaci iz ankete gde se vidi da nešto više od 60% anketiranih 
preduzeća ima prosečan koeficijent manji od 2. 

Dopunjavanje osnovnih zarada do zakonom garantovane minimalne cene rada ne samo 
da celu priču čini složenijom, već u nekim slučajevima ozbiljno dodatno remeti inače poremećene 
odnose u raspodeli. Anketa je pokazala da je čak 42 od 56 preduzeća (75%) prinuđeno da jednom 
broju zaposlenih po sili zakona dopunjuje zarade. 

Ovi podaci su sami po sebi zabrinjavajući, međutim još više zabrinjava dubina problema. 
Naime, vidimo da među preduzećima koja su prinuđena da dopunjuju zarade, dominiraju oni koji 
dopune vrše za više od petine (više od 20%) svih zaposlenih u preduzeću.  

 
 

Zapažanja i preporuke oko politike zarada: 
U većini naših JKP raspon između najniže i najviše zarade je nedovoljan za valjano diferenciranje 
i vrednovanje radnih mesta, a ovo naročito važi za ona komunalna preduzeća kod kojih je 
raspon manji od propisanog minimuma; 

Da nebi bila veća od plate predsednika opštine, ukoliko direktorova zarada nije bar tri puta veća 
od najslabije plaćenog mesta u preduzeću, onda je daleko bolje rešenje, da se, ne na silu 
smanjuje njegova zarada i krši zakon, već da se predsedniku opštine poveća plata; 

Problem minimalnih zakonom garantovanih osnovnih zarada je kod većine komunalnih 
preduzeća eskalirao i bitno dodatno poremetio odnose u raspodeli. Povećanje osnovnih zarada 
je jedini način kojim taj problem može da se ublaži ili potpuno eliminiše; 
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c) Dodaci i naknade 
Dodaci i naknade zarada koje su poslodavci u obavezi da obračunavaju, za komunalna 

preduzeća čiji zaposleni rade u toku cele godine i u sve tri smene, predstavljaju izdatak koji u masi 
zarada mogu da imaju dosta visoko učešće. Anketa ovog puta nije obuhvatila dodatke na zarade 
vezane za produžni rad, smenski rad ili rad noću, kao i za rad u dane državnih praznika na koje ima 
pravo samo deo zaposlenih koji su po pravilu neposredni izvršioci poslova. Pitanja su se odnosila 
samo na (1) dodatak za minuli rad, naknade za (2) topli obrok i (3) regres koje imaju karakter 
zarada i (4) solidarnu pomoć radi ublažavanja nepovoljnog materijalnog položaja zaposlenih.  

Dileme oko toga da li minuli rad obračunava na sve godine staža ili samo na godine staža 
kod poslodavca, razrešene su odavno. Prvo tumačenjem nadležnog ministarstva, a nešto kasnije 
(2015. godine) Posebnim kolektivnim ugovorom za JKP. Međutim, anketa je pokazala da se u 9 
JKP (16%) još uvek dodatak za minuli rad obračunava samo na godine rada kod poslodavca. Sva 
druga anketirana JKP ovaj dodatak obračunavaju onako kako i treba: na sve godine radnog staža. 

Više od polovine (59%) JKP dodatak za minuli rad obračunava po stopi od 0,4% od 
osnovice za svaku godinu radnog staža, koliki je minimalni iznos ovog dodatka propisan Posebnim 
kolektivnim ugovorom. Druga, nešto manja polovina preduzeća, dodatak za minuli rad 
obračunava po nešto višoj stopi od 0,5%, uz izuzetak jednog preduzeća koji minuli rad 
obračunava kombinovano - za godine staža kod poslodavca 0,5%, a za ostale godine 0,4%. 

 
Naknade za ishranu u toku rada (topli obrok) i regres za korišćenje godišnjeg odmora 

većina JKP obračunava i isplaćuje zaposlenima u iznosima propisanim republičkim Posebnim 
kolektivnim ugovorom. Međutim, ipak u 18 JKP (32%) naknada za topli obrok se obračunava u 
većem iznosu od najmanjeg propisanog iznosa od 250 RSD po danu, dok su uvećani iznosi regresa 
u odnosu na PKU u primeni kod 10 JKP (18%).  

Ove dve naknade koje primaju svi zaposleni u istim iznosima, troškovno opterećuju JKP i 
kako je već konstatovano, dodatno znatno remete odnose u raspodeli. Na mesečnom nivou za 22 
radna dana svakom zaposlenom koji je tog meseca radio na ime toplog obroka pripada 3.900 RSD 
neto. Regres za korišćenje godišnjeg odmora obračunava se u iznosu od najmanje 75% od 
prosečne zarade u Republici u prethodnoj godini, što je u ovoj godini iznos od mesečno po 
radniku 5.375 RSD5, na koji se dodaje i dodatni fiksni iznos regresa od 33.000 RSD godišnje ili 
mesečno 2.750 RSD po zaposlenom. Ovih nešto više od 12.000 RSD neto po zaposlenom na ime 
toplog obroka i regresa, u ukupnim prosečnim primanjima zaposlenih u komunalnim 
preduzećima, učestvuje sa više od 15%, što je u svakom slučaju preveliko i dugoročno neodrživo 
rešenje. 

 
5 Prosečna neto zarada u Republici Srbiji u 2023. godini iznosila je 86.007 RSD po zaposlenom mesečno 
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Solidarna pomoć radi ublažavanja nepovoljnog materijalnog položaja zaposlenih je 
relativno nov vid primanja uveden u našu praksu aneksom Posebnog kolektivnog ugovora za javna 
komunalna preduzeća. Ovaj vid pomoći bila je neka vrsta kompenzacije za tadašnje umanjenje 
zarada od 10% (kasnije za 5%). Ova solidarna pomoć nema karakter zarade, a javna komunalna 
preduzeća kao poslodavci su u obavezi da zaposlenima ovu solidarnu pomoć obračunavaju i 
isplaćuju, ali pod uslovom da su za tu namenu prethodno obezbedili sredstva. Javno komunalno 
preduzeće sredstva za podmirenje svih troškova obezbeđuje kroz godišnji program poslovanja, 
koji se donosi najkasnije do 01. decembra u tekućoj, a odnosi se na narednu poslovnu godinu. 

Od 56 anketiranih javnih komunalnih preduzeća, 34 preduzeća (61%) je u godišnjim 
programima poslovanja za ovu godinu planiralo i obezbedilo sredstva za isplatu solidarne pomoći 
u visini od 41.800 RSD po zaposlenom, dok preostala 22 JKP ovu obavezu prema zaposlenima nisu 
planirali. 

 
 

Zapažanja i preporuke oko dodataka i naknada zarada: 
Dodaci na zarade i naknade koje imaju karakter zarada, imaju znatno učešće u ukupnim 
primanjima zaposlenih u javnim komunalnim preduzećima, pa tako na određeni način stavljaju u 
drugi plan ono što bi trebalo da je u prvom - osnovne zarade; 

U prosečnoj zaradi komunalnih preduzeća koja je trenutno na nivou od oko 76.000 RSD6, naknade 
za topli obrok i regres učestvuju sa više od 15%, a zajedno sa dodatkom za minuli rad i drugim 
dodacima, njihovo učešće penje se na više od 25%; 

Najveći deo obaveza za dodatke i naknade proističe, bilo direktno iz Zakona o radu, bilo iz 
Posebnog kolektivnog ugovora, tako da javna komunalna preduzeća i njihovi osnivači, na taj deo 
troškova mogu veoma malo da utiču; 

Razlozi zbog kojih su u PKU unete odredbe o solidarnoj pomoći radi ublažavanja nepovoljnog 
materijalnog položaja i dodatnom regresu (fiksno neto 33.000 RSD), prestali su još kada je 
prestao da važi zakon kojim su zarade bile umanjivane, tako se može reći da su ove dva vida 
davanja koje i dalje stoje, suštinski prevaziđene i nepotrebne;  

U uslovima zatečenih poremećaja odnosa u raspodeli, ograničenih sredstava i problema sa 
obezbeđenjem likvidnosti komunalnih preduzeća, pošto dodatni regres stoji kao obaveza koja se 
ne može izbeći, bilo bi bolje da komunalna preduzeća prednost daju povećanju pojedinačnih 
zarada, a da isplatu solidarne pomoći za poboljšanje materijalnog položaja zaposlenih koja je 
PKU bila uvedena kao neki vid kompenzacije zbog umanjenja osnovnih zarada, planiraju samo 
ukoliko su sigurni da to neće ugroziti poslovanje i likvidnost preduzeća. 

 
6 Izvor - KOMDEL-ova redovna informacija br. 8/24 
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Prilog: Spisak javnih komunalnih preduzeća obuhvaćenih anketom 

1 Aleksinac JKP Komunalne  
usluge 

2 Apatin JKP Naš dom 

3 Aranđelovac JKP Bukulja 

4 Arilje JKP Zelen 

5 Bečej JKP Vodokanal 

6 Bela crkva JP Belocrkvanska 
 jezera 

7 Bela Palanka JKP Komnis 

8 Bosilegrad JP Usluga 

9 Čačak JKP Komunalac 

10 Čačak JKP Gradsko zelenilo 

11 Čajetina KJP Zlatibor 

12 Doljevac JKP Doljevac 

13 Golubac KJP Golubac 

14 Gornji 
Milanovac 

JKP Gornji  
Milanovac 

15 Grocka JKP Vodovod i  
kanalizacija 

16 Horgoš Potiski vodovodi d.o.o. 

17 Ivanjica JKP Ivanjica 

18 Kikinda JP Kikinda 

19 Knjževac JKP Standard 

20 Kosjerić JKP Elan 

21 Kragujevac JKP Vodovod i  
kanalizacija 

22 Kraljevo JKP Vodovod 

23 Krupanj JKP Prvi maj 

24 Kruševac JKP Vodovod 

25 Kruševac JKP Kruševac 

26 Kula JKP Komunalac 

27 Kuršumlija JKP Toplica 

28 Lebane JKP Komunalac 

29 Ljig JKP Komunalac 

30 Loznica JKP Naš dom 

31 Loznica JKP Vodovod 

32 Mali Zvornik JKP Drina 

33 Novi Sad JKP Čistoća 

34 Obrenovac JKP Obrenovac 

35 Pančevo JKP Higijena 

36 Prijepolje JKP Lim 

37 Ražanj JKP Komunalac 

38 Ruma JKP Komunalac 

39 Sombor JKP Čistoća 

40 Sopot JKP Sopot 

41 Stara Pazova JKP Čistoća 

42 Subotica  JKP Pogrebno 

43 Subotica  JKP Vodovod i 
kanalizacija 

44 Svilajnac JKP Morava 

45 Šabac JKP Stari grad 

46 Temerin JKP Temerin 

47 Titel JKP Komunalac 

48 Trstenik JKSP Komstan 

49 Užice JKP Bioktoš 

50 Valjevo JKP Vidrak 

51 Vladičin Han JP Vodovod 

52 Vranje JKP Komrad 

53 Vrnjačka Banja JKP Banjsko zelenilo 
 i čistoća 

54 Zaječar  JKP Vodovod 

55 Zaječar  JKSP Zaječar 

56 Zrenjanin JKP Čistoća i  
zelenilo 

 


